OBLICZENIA




POKRYCIE DACHOWE - BLACHA
TRAPEZOWA



Zestawienie obcigzen na blachg dachowg trapezows:
® kat nachylenia potaci 2.9stopnia
e lokalizacja — Lubzina, gmina Ropczyce

Wartosé Wartosé
Rodzaj obcigzenia charakterystyczna | ¥y obliczeniowa
[KN/m?] [kN/m’]
1.0bciazenia stale:
Obciazenie dachu:
a) 2 x papa termozgrzewalna:
11,00kN/m**0,01m 0,11 1,2 0,13
b) styropian gr. 20cm
0,45kN/m’*0,20m 0,09 1,2 0,11
¢) blacha trazpezowa T133:
0,09kN/m 0,09 1,2 0,11
Razem:| pi=0,29 kN/m’ pa=0,33 kN/m*
2.0bcigzenia zmienne:
Obciazenie $niegiem — III strefa
1,2kN/m**0,8 0,96 1,5 1,44
1,2kN/m**1,6
na dhugosci L=5,0 m wartos¢ $niegu 1,92 1,5 2,88
zmienna od (1,44 kN/m? do 3,60 kN/m?)
Razem:| Skmin=0,96 kN/m’ Samin=1,44 kN/m’
Skmax=1,92kN/m’ Sdmax=2,88kN/m’
Obciazenie wiatrem — [ strefa
a) pota¢ nawietrzna
* ssanie wiatru:
0,30kN/m?>*(-0,9)*1,0*1,8 0,49 1,5 0,74
Razem:| pi=0,49 kN/m’ pa=0,74 kN/m’

Obciazenie obliczeniowe:
e maksymalne: qma=3,22kN/m’
® minimalne: qmip= - 0,421&N)'m2
Obciazenie charakterystyczne:
e maksymalne: qma=1,94kN/m’
¢ minimalne: qmis= - 0,22kN/m’

Na podstawie maksymalnych i minimalnych obcigzen przy rozstawie platwi co max. 1,03
m (Kratownica K1 i K2) prz;'jgto z tablicy blachg¢ trapezows T35E gr. 0,60mm Negatyw
0 max. obcigzeniu 5,52 kN/m




PLATWIE DACHOWE



Zestawienie obcigzen na platew drewniang

@ kat nachylenia potaci 2.9stopni
® rozstaw platwi co 102.5cm
® lokalizacja — Lubzina, gmina Ropczyce

Warto§é Wartosé
Rodzaj obcigzenia charakterystyczna | y obliczeniowa
[KN/m] [KN/m]
1.0bcigzenia stale:
Obciazenie pasa gornego:
a) 2 X papa termozgrzewalna:
11,00kN/m**0,01m*1,03m 0,12 1,2 0,14
b) styropian gr. 15¢cm
0,45kN/m’*0,20m*1,03m 0,09 1,2 0,11
c) blacha trafezowa T35:
0,09kN/m“*1,03m 0,09 1.2 0,11
Razem:| p«=0,30 kN/m pa=0,36 kN/m
2.0bcigzenia zmienne:
A) Obciazenie $niegiem — III strefa
1,2kN/m~“*0,8*1,03m 0,99 1,5 1,48
1,2kN/m**1,6*1,03m 1,98 1,5 2,97
na dhugosci L=5,0 m wartos¢ $niegu
zmienna od (1,48 kN/m? do 2,97 kN/m?)
Razem:| Skmin=0,99 kN/m Samin=1,48 KN/m
Skmax=1,98 KN/m Sdmax=2,97 kN/m
B) Obciazenie wiatrem — III strefa
a) pota¢ nawietrzna
* ssanie wiatru:
0,30kN/m**(-0,9)*1,0*1,8*1,03m 0,50 1,5 0,75
Razem:| p«=0,50 kN/m pa=0,75 kN/m




WYMIAROWANIE PLATWI DACHOWE]
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Dane - Prety
i Dlugos¢ | Gamma

t Wezet1 Wi 2 Przekrd, Materiat

1 1 2 Platew drewniana C24 230 29 Belka drewniana|
Wezly
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Dane - Wezty
Wezet X (m) Z(m) Kod podpory Podpora

1 9,70 0,0 bbw Podpora 2

2 12,00 0,0 bbw Podpora 1
Dane - Profile
Lm przekroju 4 Listapretow = AX (cm2) = AY(cm2) | AZ(cm2) | IX(cmd) | IY (cm4)

Ptatew drewniana 1 98,000 81,667 81,667 1098,144 1600,667
I1Z (cm4)
400,167




i Dane - Materiaty
| ‘ Materiat J] E(MPa) | G(MPa) NI LX(1/°C) | CW(kKN/m3) Re (MPa)
C27 12000,00 5750,00 0,0 0,00 3,63 27,00
i C24 11000,00 5500,00 0,0 0,00 3,43 24,00
 Dane - Podpory
Nazwa podpory Lista wezlow Lista krawedzi Lista obiektow Warunki podparcia
Podpora 1 2 ux uz
Podpora 2 1 ux uz
Ciezar wiasny
T T L T T L | L T LI L LI B S | T T T ] T T T LI | T 1 s e B o |
8.0 95 10,0 105 no ns 120 125
:'0_. -
o -
_3 gﬁ
. ]
[ L 4
-3 a . ] £
L8 s
:.3 21
. -PZ kG }
b‘ Przypadki: 1 (Cigzar wiasny)
‘Io [ N B | .ls | R AT S ‘|qﬂ - 1 13,5 [ N T | i‘.D U NN T | l‘,ﬁ " L ‘1’0 T R Y T '3“ i




Obc. state

J
9.0

I-le T T L

o't

b« " Preypedit 2 (Oaciqgonts st}

'Iu I I i L 'Is I I 1 1 'q.a 1 L 1 1 'q.s i L 1 1 1‘.0 L L i 1 “'s i | ' i '%‘n L 'l ' 1 I+§ 1 1

oo es 0 Tade T Tads' ' de ' s T vdel T T ads
Lo ;_-
L £
P ;rmmmmml .
-5 &
e N
B 55 kNim »
3 Przypadki: 3 (Obc. $nieglem) 1

OIO L 'I’ o lq.ll g e oo 1q.5 T ‘I“.ﬁ T “l,ﬁ G 11.0 R Iq,! -




w

- g_‘

s B

-3 o
o o
n

-9 g_

i 11 wwm 1
ﬁ’ Przypadki: 4 (Obcigzenie wiatrem)
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Obcigzenia - Przypadki
Przypadek Etykieta Nazwa przypadku Natura Typ analizy
i STA1Ciezar wiasny cigzar wiasny Statyka liniowa
] STA10Obciazenie stale stale Statyka liniowa
] STA30bc. $niegiem $nieg Statyka liniowa
] SN2 Obciazenie wiatrem wiatr Statyka liniowa
] KOMB1 stale Kombinacja liniowa
1: KOMB2 stale Kombinacja liniowa
| KOMB3 state Kombinacja liniowa
| KOMB4 stale Kombinacja liniowa
| KOMBS5 cigzar wlasny Kombinacja liniowa
Obcigzenia - Wartosci
Przypadek Typ obciazenia Lista Wartos¢ obciazenia
1 ciezar wiasny 1 PZ Minus Wsp=1,00
2 obciagz. jednorodne 1 PZ=-0,30(kN/m)
B 3 obcigzenie trapezowe (2p PZ2=-1,97(kN/m) PZ1=-2,49(kN/m) X2=1,00 X1=0,0 globalny nie
] 3 obcigzenie trapezowe (2p PZ2=-2,49(kN/m) PZ1=-2,97(kN/m) X2=1,00 X1=0,0 globalny nie
i 3 obcigzenie trapezowe (2p PZ2=-1,48(kN/m) PZ1=-1,97(kN/m) X2=1,65(m) X1=0,0(m) glob
| 3 obcigzenie trapezowe (2p PZ2=-1,48(kN/m) PZ1=-1,48(kN/m) X2=1,75(m) X1=1,65(m) glo
3 obcigz. jednorodne PZ=-1,48(kN/m)




—i— Przypadek | Typ obcigzenia i Lista | Wartos$¢ obcigzenia
: 3 obcigzenie trapezowe (2p PZ2=-2,97(kN/m) PZ1=-2,52( kN/m) X2=1,00 X1=0,0 globalny nie
| 3 obcigzenie trapezowe (2p PZ2=-2 52(kN/m) PZ1 =-2,08(kN/m) X2=1,00 X1=0,0 globalny nie
i 3 obcigzenie trapezowe (2p 1 PZ2=-2,08(kN/m) PZ1=-1,48(kN/m) X2=2,30(m) X1 =0,30(m) glo
3 obcigzenie trapezowe (2p 1 PZ2=-1,48(kN/m) PZ1=-1 ,48(kN/m) X2=0,30(m) X1=-0,00(m) glo
4 obcigz. jednorodne 1 PZ=0,50(kN/m)

Reakcje - Wartosci
w ukiadzie globalnym - Przypadki: 1do9

WezelPrzypadek = FX (kN) FZ (kN) ! MY (kNm)
[T 0,0 0,04 0,00
v 2 0,0 0,34 0,0
1 3 ' 0,0 1,87 0,00
1 4 0,0 -0,57 0,0
11 5(K) 0,0 0,04 0,00
1/ 6(K) 0,0 0,46 0,00:
1 7K | 0,0 3,27 0,00
1 8(K) 0.0 -0,52 0,00
1/ 9(K) 0,0 2,26 0,00
2 1 | 0.0 0,04 -0,00
2 2 ' 0,0 0,34 0,0
2 3 i 0,0 2,13 0,0
2/ 0,0 -0,57 0,0
2/ 0,0 0,04 -0,00
2/ 0,0 0,46 -0,00
2 7(K) 0,0 3,64 -0,00
20 8(K) 0,0 0,52 -0,00
2 9(K) | 0.0 2,51 -0,00
rzypadek 1 Cigzar wiasny
Suma catkowita 0,0 0,08 0,0
uma reakcji _ 0,0 0,08 -0,84
umasit ' 0,0 -0,08 0,84
eryfikacja ;' 0,0 0,0 0,0
recyzja ' 0,0 0,0
rzypadek 2 [Obciazenie stale
uma catkowita 0,0 0,69 0,0
uma reakcji 0.0 0,69 -7,49
Suma sit ' 0,0 0,69 7,49
Neryfikacja 0,0 0,0 0,0
recyzia 0,0 0,0
rzypadek 3 Obc. éniegiem
uma catkowita | 0,0 4,00 0,00
Suma reakcji 0,0 4,00 -43,69
uma sit ' 0,0 -4,00 43,69
Weryfikacja | 0,0 0,0 0,0
recyzja 0,0 0,0
rzypadek 4 Obciazenie wiatrem
Suma catkowita | 0,0 -1,15 0,0!




—r —

Wezel/Przypadek FX (kN) ' FZ (kN) | MY (kNm)

uma reakgcji [ 0,0 -1,15 12,48
Suma sit 0,0 1,15 -12,48
eryfikacja | 0,0 0,0 0,0
recyzja 0,0 0,0

padek 5 (K)  KOMB1

uma catkowita | 0,0 0,09 0,0
uma reakcji ' 0,0 0,09 0,92

Suma sit 0,0 -0,09 0,92

eryfikacja 0,0 0,0 0,0

cyz}a' 0,0 0,0

|

rzypadek 6 (K)  KOMB2

uma catkowita | 0,0 0,91 0,0
uma reakcji 0,0 0,91 -9,91

Suma sit 0,0 -0,91 9,91

eryfikacja “ 0,0 0,0 0,0

recyzja f 0,0 0,0

Suma catkowita | 0.0 6,91 0,00
uma reakcji 0,0 6,91 -75,44
uma sit '- 0,0 6,91 75,44
eryfikacja '_ 0,0 0,0 0,0
recyzja 0.0 0,0

uma catkowita 0,0 -1,03 0,0
Suma reakcji '- 0,0 -1,03 11,22

uma sit ' 0,0 1,03 11,22
Weryfikacja '= 0,0 0,0 0,0
Precyzja 0,0 0,0

rzypadek 9 (K) KOMBS

uma catkowita 0,0 477 0,00
uma reakcli ‘ 0,0 4,77 -52,01
uma sit ' 0,0 4,77 52,01
eryfikacja 0,0 0,0 0,0

recyzja 0,0 0,0




Maksymalne momenty
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Wymiarowanie rodzin pretéw drewnianych
OBLICZENIA KONSTRUKCJI DREWNIANYCH

NORMA: PN-B-03150:2000
TYP ANALIZY: Wymiarowanie grup pretow

GRUPA: | Platew

PRET: 1 Belkadrewniana 1  PUNKT: 2 WSPOLRZEDNA: x-0501 - 1.15m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obciqzenia: 7 KOMB3 1*1.10+2*1.20+3*1.50
MATERIAL
C24
® | PARAMETRY PRZEKROJU: Platew drewniana
ht=14.0 cm Ay=32.667 cm2 A7z=65.333 cm2 Ax=98.000 cm2
bf=7.0 cm ly=1600.667 cm4 1z=400.167 cm4 Ix=1098.144 cm4

Wely=228.667 cm3 Welz=114.333 cm3

SILY WEWNETRZNE W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
My = 1.98 kN*m
Vz=0.10 kN

|



NAPREZENIA W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
Sig m,y,d = 8.67 MPa
Tauz,d=0.01 MPa

WYTRZYMALOSCI
fm,y,d=14.97 MPa fv,d=1.54 MPa

WSPOLCZYNNIKI | PARAMETRY DODATKOWE
km = 0.70 kmod = 0.80 khy = 1.01

a F._ PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

Id=2.58 m Lam rel,m = 0.44 k crit = 1.00

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

B wzgledem osi y przekroju wzgledem osi z przekroju
FORMULY WERYFIKACYJNE:

Sig_ m,y,d/fm,y.d=8.67/14.97=0.58 <1.00 [4.1.5(1)]
Sig m,y,d/(k crit*f m,y,d) = 8.67/(1.00*14.97) = 0.58 < 1.00 [4.2.2(1)]
Tau z,d/fv.d=0.01/1.54 = 0.01 < 1.00 [4.1.8.1(1)]

Profil poprawny !!!
Ugiecie ptatwi
90 es 0 ade T Tads T Talel T "us’ " 13 " Tads
Lo e
- [-]
L &)
o o,
£ & = &
i 0w |
g &
i b——~'Prz 0.2cm
L 2 Max=04 -
. o
r E - Przypadki: 9 (KOMBS) 1
s1D 'S A1 A L 'ls A ' i 1 Iqlo L L 'l 'l lq.s 1 1 A 1 111.0 AL A1 A 1 11"5 ' i | L lq‘o i 1 A 1 1%-5 ' i




fmax = L/200
fmax = 230cm/200 = 1,15¢cm

=0,40cm
=0,40cm < fmax=1,15¢cm

Warunek speiniony



KRATOWNICE STALOWE K1,K2



Zestawienie obcigzen na platew drewniang:

e kat nachylenia potaci 2.9stopni

® rozstaw platwi co 102.5cm, rozstaw wiazaréw - zmienna

e lokalizacja — Lubzina, gmina Ropczyce

Wartosé Wartos¢
Rodzaj obcigzenia charakterystyczna | vy obliczeniowa
[KN/m] _[kN/m]
1.0bcigzenia stale:
Obciazenie pasa gérnego:
a) 2 X papa termozgrzewalna:
11,00kN/m>*0,01m*1,03m 0,12 1,2 0,14
b) styropian gr. 15cm
0,45kN/m**0,20m*1,03m 0,09 1,2 0,11
¢) blacha tra}:)ezowa T35:
0,09kN/m“*1,03m 0,09 1,2 0,11
Razem:| px=0,30 kN/m pa=0,36 KN/m
Obciazenie pasa dolnego:
a) weina mineralna gr. 25cm
2,0kN/m’*0,25m*1,03m 0,52 1,2 0,62
b) podbitka z sufitu podwieszanego
THERMATEX (4,5kg/m?) lub blacha
trapezowa T35 ( 7 kg/m?)
0,07kN/m**1,03m 0,07 1,2 0,09
Razem:| p«=0,59 kN/m pa=0,71 kN/m
2.0bcigzenia zmienne:
A) Obciazenie $niegiem — 111 strefa
1,2kN/m“*0,8*1,03m 0,99 1,5 1,48
1,2kN/m?*1,6*1,03m 1,98 1,5 2,97
na dtugosci L=5,0 m wartos¢ $niegu
zmienna od (1,48 kN/m” do 2,97 kN/m?)
Razem:| Skmin=0,99 kN/m Samin=1,48 KN/m
Skmax=1198 kN/m Sdmax=2,97 kN/m
B) Obciazenie wiatrem — III strefa
a) pota¢ nawietrzna
* ssanie wiatru:
0,30kN/m**(-0,9)*1,0*1,8*1,03m 0,50 1,5 0,75
Razem:| px=0,50 kN/m pa=0,75 kKN/m




ZESTAWIENIE SIL PRZEKAZYWANYCH Z PLATWI NA KRATOWINICE STALOWE
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Dane - Prety

| |
Pret | Wezel1 Wezel 2 Przekréj I Materiat D";ﬂ“’f‘ | G;‘D";:‘)‘ Typ
1 1 2 Ptatew drewniana C24 1,60 29 Pre
2 2 3 Platew drewniana C24 175 29 Pret
3 3 4 Platew drewniana C24 1,75 29 Pre
@ 4 5 Platew drewniana C24 2,30 29 Pre
i_ 5 6 Ptatew drewniana C24 2,30 29 P
6 6 7 Platew drewniana C24 2,30 29 Pre
7 7 8 Ptatew drewniana C24 1,50 2,9 Pre
8 8 9 Platew drewniana C24 1,50 29 Pre
Wezty
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Dane - Wezly
Wezel X (m) Y (m) Z (m) Kod podpory Podpora
1 0,0 0,0 0,0 bbbwww Podpora 1
2 | 160 0,0 0,0 bbbwww Podpora 1
3 3,35 0,0 0,0 bbbwww Podpora 1
4 5,10 0,0 0,0 bbbwww Podpora 1
5 7,40 0,0 0,0 bbbwww Podpora 1
6 9,70 0,0 0,0 bbbwww Podpora 1
7 12,00 0,0 0,0 bbbwww Podpora 1
8 13,50 0,0 0,0 bbbwww Podpora 1
9 15,00 0,0 0,0 wwbbww Podpora 2




Cigzar wlasny
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Obc. state

asa dolnego
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Obcigzenia - Przypadki
Przypadek Etykieta Nazwa przypadku ! Natura Typ analizy
STA1 Ciezar wiasny ciezar wiasny Statyka liniowa
STA10Obcigzenie stale stale Statyka liniowa
STA30bc. $niegiem $nieg Statyka liniowa
SN2Obcigzenie wiatrem wiatr Statyka liniowa
KOMB1 stale Kombinacja liniowa
KOMB2 state Kombinacja liniowa
KOMB3 stale Kombinacja liniowa
KOMB4 stale Kombinacja liniowa
STA10Obcigzenie pasa dolnego stale Statyka liniowa
Obcigzenia - Wartosci
1
Przypadek = Typ obciazenia Lista Wartoé¢ obciazenia
] 1 ciezar wiasny 1do8 .F'Z Minus Wsp=1,00
- 2 obciaz. jednorodne 1do8  PZ=-0,30(kN/m)
= 3 obcigzenie trapezowe (2p 2 PZ2=-1,97(kN/m) PZ1=-2,49(kN/m) X2=1,00 X1=0,0 globalny nie
- 3 obcigzenie trapezowe (2p 1 PZ2=-2,49(kN/m) PZ1=-2,97(kN/m) X2=1,00 X1=0,0 globalny nie
3 obcigzenie trapezowe (2p 3 PZ2=-1,48(kN/m) PZ1=-1,97(kN/m) X2=1,65(m) X1 =0,0(m) glob
o 3 obciazenie trapezowe (2p 3 PZ2=-1,48(kN/m) PZ1=-1,48(kN/m) X2=1,75(m) X1=1 ,65(m) glo
| 3 obciaz jednorodne 45  PZ=-1,48(kN/m)
3 obciazenie trapezowe (2p 8 PZ2=-2,97(kN/m) PZ1=-2,562(kN/m) X2=1,00 X1=0,0 globalny nie
3 obcigzenie trapezowe (2p 7 PZ2=-2,52(kN/m) PZ1=-2,08(kN/m) X2=1,00 X1=0,0 globalny nie
| 3 obcigzenie trapezowe (2p 6 PZ2=-2,08(kN/m) PZ1=-1,48(kN/m) X2=2,30(m) X1 =0,30(m) glo
3 obcigzenie trapezowe (2p 6 PZ2=-1,48(kN/m) PZ1=-1,48(kN/m) X2=0,30(m) X1=-0,00(m) glo|




Przypadek Typ obciazenia Lista Wartos¢ obciazenia
4 obcigz. jednorodne 1do8 PZ=0,50(kN/m)
9 obcigz. jednorodne 1do8 PZ=-0,59(kN/m)
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Reakcje - Snieg
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Reakcje - Wartosci
w ukiadzie globalnym - Przypadki: 1do9
Wezel/Przypadek FX (kN) FY (kN) FZ (kN) MX (kNm) MY (kNm) MZ (kNm)
1 1 0,0 0,00 0,02 0,0 0,00 0,0
1 2 0,0 0,0 0,18 0,0 -0,00 -0,00
1/ 3 0,0 -0,00 1,78 0,0 0,0 0,0
1/ 4 0,0 -0,00 -0,31 0,0 0,00 0,00
1/ 5(K) 0,0 0,00 0,02 0,0 0,00 0,0
1/ 6 (K) 0,0 0,00 0,24 0,0 -0,00 -0,00
1 7 (K) 0,0 -0,00 2,91 0,0 -0,00 -0,00
1/ 8 (K) 0,0 -0,00 -0,28 0,0 0,00 0,00
1/ 9 0,0 -0,00 0,36 0,0 0,00 -0,00
2/ 1 0,0 0,00 0,06 0,0 0,00 0,00
2 2 0,0 -0,00 0,57 0,0 0,00 0,00
2 3 0,0 -0,00 4,81 0,0 -0,00 -0,00
2 4 0,0 0,00 -0,95 0,0 0,00 -0,00
2/ 5(K) 0,0 0,00 0,07 0,0 0,00 0,00
2/ 6 (K) 0,0 -0,00 0,76 0,0 0,00 0,00
2l 7T(K) 0,0 -0,00 7,97 0,0 -0,00 -0,00
2/ 8 (K) 0,0 0,00 -0,86 0,0 0,00 -0,00
2/ 9 0,0 0,00 192 0,0 -0,00 0,00
3/ 1 0,0 0,00 0,05 0,0 0,00 -0,00
A 3 2 0,0 -0,00 0,49 0,0 0,00 0,0
3y 3 0,0 0,00 3,19 0,0 -0,00 -0,00
3/ 4 0,0 -0,00 -0,81 0,0 0,0 0,00
3/ 5 (K) 0,0 0,00 0,06 0,0 0,00 -0,00
3/ 6 (K) 0,0 -0,00 0,64 0,0 0,00 -0,00
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[ o T —
Wezel/Przypadek FX (kN) i. FY (kN) FZ (kN) | WX (kNm) Jl MY (kNm) MZ (kNm)
9 5(K) 0,0 0,00 0,02 0,0 -0,00 0,0
9 6(K) 0,0 0,00 0,25 0,0 -0,00 -0,00
9 T(K) 0,0 0,00 2,87 0,0 -0,00 0,00
o 8(K) | 0,0 0,00 -0,28 0,0 0,00 -0,00
9o 9 " 0,0 0,00 0,36 0,0 0,00 0,00
Przypadek 1 (Cigzar wiasny
s catkc 0,0 0,00 0,50 0,0 -0,00 0,00
0,0 0,00 0,50 0,0 -3,78 0,00
0,0 -0,00 -0,50 0,0 378 -0,00
0,0 -0,00 -0,00 0,0 0,0 -0,00
2,08460e-016  1,26925e-032
_IObclqtenie state
: 0,0 -0,00 4,50 0,0 -0,00 -0,00
0,0 -0,00 4,50 0,0 -33,75 -0,00
0,0 0,00 -4,50 0,0 33,75 0,00
0,0 -0,00 0,0 0,0 -0,00 -0,00
6,26455e-019  4,64765¢-032
i _EObc. $niegiem
| 0,0 0,00 29,65 0,0 -0,00 0,00
0,0 0,00 29,65 0,0 -222,38 0,00
0,0 -0,00 -29,65 0,0 222,38 -0,00
i 0,0 0,0 0,00 0,0 0,00 0,00
| 1,19843-017  1,71287e-032
_jObclqtenie wiatrem
B 0,0 0,00 -7,50 0,0 0,00 -0,00
j 0,0 0,00 -7,50 0,0 56,25 0,00
| 0,0 -0,00 7,50 0,0 -56,25 -0,00
4 0,0 0,00 -0,00 0,0 0,00 -0,00
| 2,24382e-016  1,67315e-032
'KOMB1
'- 0,0 0,00 0,56 0,0 -0,00 0,00
0,0 0,00 0,56 0,0 -4,16 0,00
0,0 -0,00 0,56 0,0 4,16 -0,00
0,0 -0,00 0,0 0,0 0,0 -0,00
2,29306e-016  1,39618e-032
KOMB2
'. 0,0 -0,00 5,96 0,0 -0,00 -0,00
0,0 -0,00 5,96 0,0 -44,66 -0,00
0,0 0,00 -5,96 0,0 44,66 0,00
0,0 -0,00 0,0 0,0 -0,00 -0,00
2,30058e-016  6,97335-032
'KOMB3
| 0,0 0,00 50,43 0,0 -0,00 0,00
0,0 0,00 50,43 0,0 -378,23 0,00
0,0 -0,00 -50,43 0,0 378,23 -0,00




Wezel/Przypadek = FX (kN) FY (kN) | FZ(N) MX (kNm) | MY (kNm) MZ (kNm)
; 0,0 -0,00 0,00 0,0 -0,00 0,00
| 2,48034e-016  9,54266e-032
gKOMBd
; 0,0 0,00 6,75 0,0 0,00 -0,00
! 0,0 0,00 6,75 0,0 50,59 0,00
‘- 0,0 -0,00 6,75 0,0 -50,59 -0,00
0,0 -0,00 -0,00 0,0 0,00 -0,00
5,24751e-016  7,83494e-032
Obciazenie pasa dolnego
0,0 0,00 8,85 0,0 -0,00 -0,00
0,0 0,00 8,85 0,0 -66,38 0,00
0,0 -0,00 -8,85 0,0 66,38 -0,00
0,0 -0,00 0,0 0,0 0,0 -0,00
9,55610e-019  3,97024e-038 '




WYMIAROWANIE KRATOWNICY DACHOWEIJ K1,K2
Widok kratownicy
I | '1|n LI} L | ol L L 1!0 T .11 I L L |o T LI | L ,!o L L) T LI B B | ?I T T T 'l rTrrr ‘30 UL I,o’;n" T
o %
[ 3
K &
L w: 1do5 )
i |.'I'n| L 1°I°| Ll 11101 11 1210| R |!|°| 1 1‘101 L |5l°1 i I‘Tol L1 |7|ui Ld l.lol L |.|°| O | |‘q'oz 1

Numeracja pretow

T T T T ollo T T T T 1}0 T T I T 2!0 T T L T a‘[u T T T T ‘!o L T T T s'.[u T T L) I .[ T T T T ?!o T T ) T .:n T T T T Il T 1 L)
s "
]
L 4 - 7 .
i 1 2 3 4
2 s
: o ® 2 S s '
] 10 11 12 13 14 15 ]
L_g 8-
L E} Przypadki: 1do5 E

||||u|olI]t‘lolIIIZIUIlllalnlxll‘lnllllslnljll‘lollll?lnjlllllellIP'IOIJI




Dane - Prety

o§¢ | Gamma
Pret | Wezel1 Wezel2  Przekrd] | Material D“;ﬁ_ﬂ (Dog) Typ

K 2 RK 60x4 STAL 1,28 0,0 Pas gomy
2 | 2 3 RK 60x4 STAL 1,03 0,0 Pas gorny,

3 | 3 4 RK 60x4 STAL 1,03 0,0 Pas gorny

4 4 5 RK 60x4 STAL 1,03 0,0 Pas gorny

5 | s 6 RK 60x4 STAL 1,03 0,0 Pas gorny,
6 6 7 RK 60x4 STAL 1,03 0,0 Pas gémy,
7 7 8 RK 60x4 STAL 1,03 0,0 Pas gorny

g 8 9 RK 60x4 STAL 1,28 0,0 Pas gomy

9 1 10 RK 60x4 STAL 1,42 0,0 Pas dolny

10 10 11 RK 60x4 STAL 1,03 0,0 Pas dolny

1 1 12 RK 60x4 STAL 1,02 0,0 Pas dolny

12 12 13 RK 60x4 STAL 1,03 0,0 Pas dolny
13| 13 14 RK 60x4 STAL 1,02 0,0 Pas dolny
14 14 15 RK 60x4 STAL 1,03 0,0 Pas dolny’

15 15 16 RK 60x4 STAL 1,03 0,0 Pas dolny

16 16 9 RK 60x4 STAL 1,66 0,0 Pas dolny

17 10 2 RK 40x4 STAL 0,70 0,0 Stupki

18 1 3 RK 40x4 STAL 0,75 0,0 Stupki

19 12 4 RK 40x4 STAL 0,80 0,0 Stupki

20 13 5 RK 40x4 STAL 085 0,0 Stupki
21| 14 6 RK 40x4 STAL 0,90 0,0 Stupki

22 15 T RK 40x4 STAL 0,96 0,0 SlupkiL

23 16 8 RK 40x4 STAL 1,01 0,0 Stupki

24 10 3 RK 40x4 STAL 1,27 0,0 Krzyzulce|

25 | 3 12 RK 40x4 STAL 1,27 0,0 Krzyzulce

26 12 5 RK 40x4 STAL 1,33 0,0 Krzyzulce

- 2| B 14 RK 40x4 STAL 1,33 0,0 Krzyzulce
28 14 7 RK 40x4 STAL 1,40 0,0 Krzyzulce

| 29 7 16 RK 40x4 STAL 1,40 0,0 Krzyzulce
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Dane - Wezty
Wezel X (m) Z(m) Kod podpory Podpora
1 0,0 0,0 bb Podpora 1
2 1,28 0,06
3 2,30 0,12
4 3,33 0,17
5 4,35 0,22
6 5,38 0,27
7 6,40 0,32
8 7,43 0,37
9 8,70 0,44 wb Podpora 2
10 1,28 -0,64
11 2,30 -0,64
12 3,33 -0,64
13 4,35 -0,64
14 5,38 -0,64
15 6,40 -0,64
16 7,43 -0,64
Dane - Podpory
Nazwa podpory Lista weziéw Lista krawedzi Lista obiektéw Warunki podparcia
Podpora 1 1 uxuz
Podpora 2 9 uz|

Dane - Profile

Ldazwa przekroju

Dane - Materiaty

Materiat j]_E(MPa) G (MPa) NI

LX (1/°C) [CW(I(N!mSI Re (MPa)

STAL 205000,00 80000,00 0,3

0,00

77,01 215,00

4. Listapretow | AX(cm2) AY (cm2) l.T AZ (cm2) IX(cmd) | IY (cmd)
RK 40x4 17do29 5,350 3,200 3,200 19,440 11,070
RK 60x4 1do16 8,550 4,800 4,800 72,640 43,550
1Z (cmd)
11,070
43,550




Konstrukcja - Przypadki: 1 (Ciezar wiasny)
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Konstrukcja - Przypadki: 2 (Obc. state pasa gérnego)
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Konstrukcja - Przypadki: 3 (Obc. state pasa doinego)
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Konstrukcja - Przypadki: 4 (Snieg)
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Konstrukcja - Przypadki: 5 (Wiatr)
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Obcigzenia - Przypadki
Przypadek | Etykieta Nazwa przypadku ] Natura Typ analizy
' STA1Cigzar wiasny ciezar wlasny Statyka liniowa
STA10bc. stale pasa gérnego stale Statyka liniowa
STA10bc. stafe pasa dolnego state Statyka liniowa
STA1Snieg $nieg Statyka liniowa
STA1Wiatr wiatr Statyka liniowa
KOMB1 cigzar wiasny Kombinacja liniowa
KOMB2 cigzar wiasny Kombinacja liniowa
KOMB3 cigzar wlasny Kombinacja liniowa
KOMB4 cigzar wiasny Kombinacja liniowa
KOMBS cigzar wiasny Kombinacja liniowa
_ KOMB6 cigzar wiasny Kombinacja liniowa
| KOMB7 cigzar wiasny Kombinacja liniowa
KOMBS ciezar wiasny Kombinacja liniowa
Obcigzenia - Wartos$ci
|
Przypadek Typ obciazenia { Lista Warto$¢ obcigzenia
B 1 ciezar wiasny 1do29  PZ Minus Wsp=1,00
| 2 sita weziowa 2do8 FZ=-0,63(kN)
N 2 sita wezlowa 19 FZ=-0,32(kN)
_ ) 3 sila wezlowa 10 FZ=-1,12(kN)
3 sita weziowa 11do16  FZ=-1,12(kN)
B 3 sita wezlowa 19 FZ=-0,56(kN)
i 1 4 sita wezlowa 2do8  FZ=-4,81(kN)




| Przypadek

Typ obciazenia | Lista Wartosé obciazenia
|
4 sita weziowa 19 FZ=-2,41(kN)
5 sita wezlowa 2 FZ=0,95(kN) Beta=-2,9(Deg)
| | 5 sita wezlowa 3do8 FZ=0,95(kN) Beta=-2,9(Deg)
| 5 sita weziowa 19 FZ=0,48(kN) Beta=-2,9(Deg)

Konstrukcja - FX; Przypadki: 9 (KOMB4)
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Przypadki: 9 (KOMB4)
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Wyniki obliczen
OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja grup pretow

GRUPA: | Pas gomy

PRET: 4 Pasgémy 4 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x - 0001 =0.00m
OBCIAZENIA:

Decydujqcy przypadek obcigzenia: 9 KOMB4 1*1.10+(2+3)*1.20+4*1.50

MATERIAL: STAL

fd = 215.00 MPa E = 205000.00 MPa

- PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4
h=6.0 cm
b=6.0 cm Ay=4.275 cm2 Az=4.275 cm2 Ax=8.550 cm2
tw=0.4 cm Iy=43.550 cm4 1z=43.550 cm4 Ix=72.640 cm4
1f=0.4 cm Wely=14.517 cm3 Welz=14.517 ¢cm3




SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N=101.83 kN
Nrc = 183.82 kN

KLASA PRZEKROJU = 1

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: @ wzgledem osi Z:

Ly=1.03m Lambda y=0.54 Lz=1.03m Lambda_z = 0.54
Lwy=1.03m Nery = 836.52 kN Lwz=1.03m Nerz = 836.52 kN
Lambda y = 45.47 fiy=0.92 Lambda z = 45.47 fiz=092

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 101.83/(0.92%183.82) = 0.60 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!
OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja grup pretéw

GRUPA: 2 Pas dolny
PRET: 12 Pas dolny 12 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x - 0.00 L = 0.00 m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 9 KOMB4 1¥1.10+(2+43)*1.20+4%1.50

MATERIAL: STAL
fd = 215.00 MPa E = 205000.00 MPa

PARAMETRY PRZEKROJU: RK 60x4

Ay=4.275 cm2 Az=4.275 cm2 Ax=8.550 cm2
tw=0.4 cm Iy=43.550 cm4 1z=43.550 cm4 Ix=72.640 cm4
1f=0.4 cm Wely=14.517 cm3 Welz=14.517 cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N=-101.23 kN
Nrt = 183.82 kN
KLASA PRZEKROJU = |

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

E wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:




FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/Nrt=101.23/183.82 = 0.55 < 1.00 (31)

Profil poprawny !!!

OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja grup pretow

GRUPA: 3 Slupki

PRET: 23 Slupki 23 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x - 0.001 = 0.00m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 9 KOMB4 1%¥1.10+(2+3)*1.20+4*1.50

MATERIAL: STAL

fd = 215.00 MPa E = 205000.00 MPa

&

(G|  PARAMETRY PRZEKROJU:  RK 40x4 |
h=4.0 cm |
b=4.0 cm Ay=2.675 cm2 Az=2.675 cm2 Ax=5.350 cm2 '
tw=0.4 cm Iy=11.070 cm4 1z=11.070 cm4 1x=19.440 cm4 '
tf=0.4 cm Wely=5.535 cm3 Welz=5.535 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N =8.08 kN

Nrc = 115.03 kN

KLASA PRZEKROJU = 1

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

Ly=1.0Im Lambda_y = 0.83 Lz=1.01m Lambda z = 0.83

Lwy=1.01 m Nery=221.31 kN Lwz=1.01m Ncrz=221.31 kN

Lambda y = 69.94 fiy=0.76 Lambda z = 69.94 fiz=0.76

FORMULY WERYFIKACYJNE:

N/(fi*Nrc) = 8.08/(0.76*115.03) = 0.09 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!

OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja grup pretow

GRUPA: 4 Krzyzulce

PRET: 29 Krzyzulce 29 PUNKT: | WSPOLRZEDNA: x - 0.00 L = 0.00 m




OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 9 KOMB4 1*1.10+(2+3)*1.20+4*1.50

MATERIAL: STAL
fd = 215.00 MPa E = 205000.00 MPa

T
E‘H PARAMETRY PRZEKROJU:  RK 40x4

h=4.0 cm

b=4.0 cm Ay=2.675 cm2 Az=2.675 cm2 Ax=5.350 cm2
tw=0.4 cm Iy=11.070 cm4 1z=11.070 cm4 Ix=19.440 cm4
tf=0.4 cm Wely=5.535 cm3 Welz=5.535 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N=37.98 kN

Nrc = 115.03 kN

KLASA PRZEKROJU = 1

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

1 ;
M wzgledem osi Y: 101 wzgledem osi Z:
Ly=140m Lambda y=1.15 Lz=140m Lambda z=1.15

Lwy=140m Nery=114.12 kN Lwz=140m Nerz=114.12 kN
Lambda y = 97.39 fiy=0.55 Lambda z = 97.39 fiz=0.55
FORMULY WERYFIKACYJNE:

N/(fi*Nrc) = 37.98/(0.55*115.03) = 0.60 < 1.00 (39)

Profil poprawny !!!
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fmax = L/250
fmax = 870cm/250=3,48cm

f=1,2cm < 3,48cm

Warunek spelniony



STROP ZELBETOWY



Zestawienie obcigzen na strop zelbetowy

Wartosé Wartosé
Rodzaj obcigzenia charakterystyczna | y obliczeniowa
[kN/m’] [kN/m?]

1.0bciagzenia stale:
Obciazenie state
a) plytki gresowe gr.1,2cm

0,012m*21,0kN/m’ 0,25 1,2 0,30
b) wylewka cementowa gr.5cm

0,05m*25kN/m’ 1,25 1,3 1,63
¢) styropian gr.5cm

0,05m*0,45kN/m’ 0,02 1,2 0,03
d) tynk cem-wap gr.1,5cm

0,015m*19,0kN/m’ 0,29 1,3 0,37
d) obc. od scianek dzialowych

0,25kN/m> 0,25 1,2 0,30

Razem:| p«=2,06 kN/m’ pa=2,63 kN/m*
2.0bcigzenie Uzytkowe:
Obciazenie zmienne:
sala zebran
3,0kN/m?> 3,00 | e 3,90
Razem:| qi=3,00 kN/m" q4=3,90 kN/m”




WYMIAROWANIE PLYTY STROPOWEJ

Widok

&' Puzypadii 1 (Cigzar wiasny)

Dane - Charakterystyki - Profile

Lluwa przekroju V¥ Listapretéw | AX(cm2) | AY(cm2) = AZ(cm2) | IX(cmd) | IY (cmd)
B 30x55 24 1650,000 0,0 0,0 325902,410 415937|500|
1Z (cm4)
123750,000

Dane - Charakterystyki - Panele

T Grubosé
Nazwa gruboéci = Lista paneli nmggm Materiat (cm) | G1(cm)| G2 (em) G3 (cm)
GR15 1 5do7 stala___ BETON 1500 _ Brak__ Brak __Brak
KZ (kN/m3)
0,0/




Ciezar wiasny
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Obc. zmienne - Pole 1

#wa
&’ Przypadii: 3 (Obc: wzylkowe - Pole 1)

Obc. zmienne - Pole 2

# wa
{‘:' Przypadis 4 (Obc. uzylkowe - Pole 2)




Obc. zmienne - Pole 3

owpa
&l Pzypadii § (Obc. uzyowe - Pole 3)

Obc. zmienne - Pole 4

Hwra
LI, Przypadit: 6 (Obc. uzylowe - Pole 4)




Obcigzenia - Przypadki

Przypadek = Etykieta | Nazwa przypadku | Natura Typ analizy

1 1 STA1Cigzar wiasny cigzar wiasny Statyka liniowa

2 S STA10bc. stale state Statyka liniowa

3 ] STA30bc. uzytkowe - Pole 1 eksploatacyjne Statyka liniowa

] STA30bc. uzytkowe - Pole 2 eksploatacyjne Statyka liniowa

1 STA30bc. uzytkowe - Pole 3 eksploatacyjne Statyka liniowa

T STA30bc. uzytkowe - Pole 4 eksploatacyjne Statyka liniowa
KOMB18 cigzar wiasny Kombinacja liniowa
KOMB1 state Kombinacja liniowa
KOMB2 state Kombinacja liniowa
KOMB3 stale Kombinacia liniowa
KOMB4 state Kombinacja liniowa
KOMBS stale Kombinaca liniowa
KOMB6 state Kombinacja liniowa
KOMB7 stale Kombinacja liniowa
KOMB8 stale Kombinacja liniowa
KOMB9 stale Kombinacja liniowa
KOMB10 state Kombinacja liniowa
KOMB11 stale Kombinacja liniowa
KOMB12 state Kombinacja liniowa
KOMB13 state Kombinacia liniowa
KOMB14 stale Kombinacia liniowa
KOMB15 stale Kombinacja liniowa
KOMB16 stale Kombinacja liniowa
KOMB17 stale Kombinacja liniowa

Obcigzenia - Wartosci

Przypadek ! Typ obciazenia Lista Wartos$¢ obcigzenia
1 cigzar wiasny 15do7  PZ Minus Wsp=1,10
] 2 (ES) jednorodne 15do7  PZ=-2,06(kN/m2)

o 3 (ES) jednorodne 1 PZ=-3,00(kN/m2)

[ 4 (ES) jednorodne 5 PZ=-3,00(kN/m2)

] 5 (ES) jednorodne 6 PZ=-3,00(kN/m2)

_‘1 6 (ES) jednorodne ? PZ=-3,00(kN/m2)




Maksymalne momenty zginajgce Mxx

&‘ Kierunek automatyczny

Maksymalne momenty zginajace Myy

MYY, (Nmvm)

{t:x Przypadii 24 (KOMB17)




Projektowanie przekroju ptyty stropowej w przesle — moment Mxx

1. Zatozenia:

¢ Beton klasy B25
* Stal klasy A-lll R , = 350,0 (MPa)
* Przekrdj zbrojony pretami ¢ 10
Projektowanie na dopuszczalng szerokosé rozwarcia rys ayq, = 0,30 mm
* Obliczenia zgodne z PN-84/B-03264

[\ ]

- Przekroj:

<} .
i

i

Ast
n"Tr_ b

b =100,0 (cm)
h=15,0 (cm)
d, =3,5(cm)
d; =3,5(cm)

3. Obciazenia:

Moment obliczeniowy M =11,67 (kN*m)
Moment charakterystyczny, diugotrwaty M; =7,51 (kN*m)
Moment charakterystyczny, krétkotrwaty M, =4,16 (kN*m)

4. Wyniki:
Teoretyczna powierzchnia zbrojenia:

Ag1=4,3 (cm2) A2 =0,0 (cm2)
6610 =4,7 (cm2) 0910 =0,0 (cm2)
Stopieri zbrojenia: u = 0,37 (%)
Minimainy stopier zbrojenia: i, me = 0,10 (%)

Sprawdzenie stanu granicznego rozwarcia rys prostopadiych:
Moment rysujgcy Mg = 11,22 (kN*m)
Szeroko$§¢ rozwarcia rysy prostopadiej a, =0,30 (mm)

Wyniki szczegétowe dla SGN: My = 11,67 (kN*m)
Polozenie osi obojetnej: y=1,0(cm)
Ramie sit wewnetrznych: z2=11,0 (cm)

Wzgledna wysokos¢ strefy $ciskanej: £=0,09



Graniczna wysoko$¢ strefy $ciskanej: e = 0,60

Naprezenia w betonie $ciskanym: o. = 14,3 (MPa)
Naprezenia w stali zbrojeniowej:
rozciagajace: o, = 350,0 (MPa)

Przyjeto zbrojenie @10 co 12,5¢cm.



Projektowanie przekroju ptyty stropowej nad podporg - Moment Mxx

1. Zatozenia:

* Beton klasy B25
* Stal klasy A-lll R , = 350,0 (MPa)
Przekr6j zbrojony pretami ¢ 12
¢ Projektowanie na dopuszczalng szerokos$¢ rozwarcia rys 840p = 0,30 mm
¢ Obliczenia zgodne z PN-84/B-03264

N

. Przekréj:

=4

.

> tl

3. Obciazenia:

Moment obliczeniowy M =23,97 (kN*m)
Moment charakterystyczny, dtugotrwaty My = 15,46 (kN*m)
Moment charakterystyczny, krétkotrwaty M, = 8,51 (kN*m)

4. Wyniki:
Teoretyczna powierzchnia zbrojenia:

Ag1 =7,8 (cm2) As2 = 0,0 (cm2)
7912 =7,9 (cm2) 0912 =0,0 (cm2)
Stopien zbrojenia: H = 0,65 (%)
Minimalny stopien zbrojenia:  Ha mn = 0,10 (%)

Sprawdzenie stanu granicznego rozwarcia rys prostopadtych:
Moment rysujacy My = 12,08 (kN*m)
Szerokos$¢ rozwarcia rysy prostopadtej a;, = 0,30 (mm)

Wyniki szczegétowe dla SGN: My = 23,97 (kN*m)
Polozenie osi obojetne;: y=1,9(cm)
Ramie sit wewnetrznych: z=11,0 (cm)
Wzgledna wysokos¢ strefy Sciskanej: £=0,16



Graniczna wysokos¢ strefy éciskanej: £, = 0,60

Naprezenia w betonie $ciskanym: o. = 14,3 (MPa)
Naprezenia w stali zbrojeniowe;j:
rozciagajace: o = 350,0 (MPa)

Przyjeto zbrojenie @12 co 12,5¢cm.



Projektowanie przekroju ptyty stropowej w przesle — moment Myy

—

. Zatozenia:

e Beton klasy B25
e Stal klasy A-lll R , = 350,0 (MPa)
Przekroj zbrojony pretami ¢ 10
» Projektowanie na dopuszczalng szeroko$¢ rozwarcia rys 8gop = 0,30 mm
¢ Obliczenia zgodne z PN-84/B-03264

. Przekrdéj:

=}

.

N

3. Obciazenia:

Moment obliczeniowy M =7,65 (kN*m)
Moment charakterystyczny, dtugotrwaty My =4,93 (kN*m)
Moment charakterystyczny, krétkotrwaty M, =2,72 (kN*m)

4. Wyniki:
Teoretyczna powierzchnia zbrojenia:

3¢910=2,4 (cm2) 0 ¢10 = 0,0 (cm2)
Stopieri zbrojenia: n = 0,17 (%)
Minimalny stopien zbrojenia: [, ma = 0,10 (%)

Sprawdzenie stanu granicznego rozwarcia rys prostopadtych:
Moment rysujacy My, =10,66 (kN*m)
Przekrdj nie zarysowany

Wyniki szczegétowe dla SGN: My = 7,65 (kN*m)
Potozenie osi obojetne;: y=0,5(cm)
Ramie sit wewnetrznych: z=11,3 (cm)

Wzgledna wysokos¢ strefy éciskanej: £ = 0,04



Graniczna wysoko$c¢ strefy $ciskane;j: e = 0,60

Naprezenia w betonie $ciskanym: o. = 14,3 (MPa)
Naprezenia w stali zbrojeniowe;j:
rozciggajace: o, = 350,0 (MPa)

Przyjeto zbrojenie @10 co 15cm.



Projektowanie przekroju ptyty stropowej nad podpora - Moment Myy

1. Zalozenia:

* Beton klasy B25

e Stal klasy A-lll R , = 350,0 (MPa)

* Przekrdj zbrojony pretami ¢ 12

» Projektowanie na dopuszczalng szeroko$¢ rozwarcia rys 8gop = 0,30 mm
+ Obliczenia zgodne z PN-84/B-03264

2.J'Przekr6i:
l— r

Ast

1__

51 b X

b =100,0 (cm)
h=15,0(cm)
d,=3,5(cm)
d, = 3,5 (cm)

3. Obciazenia:

Moment obliczeniowy M =19,96 (kN*m)
Moment charakterystyczny, diugotrwaty My =12,87 (kN*m)
Moment charakterystyczny, krétkotrwaty My =7,09 (kN*m)

4. Wyniki:
Teoretyczna powierzchnia zbrojenia:

Ag1 =77 (cm2) Az = 0,0 (cm2)
7$12=7,9 (cm2) 0412 =0,0 (cm2)
Stopien zbrojenia: H = 0,67 (%)
Minimalny stopien zbrojenia: L, ma = 0,10 (%)

Sprawdzenie stanu granicznego rozwarcia rys prostopadtych:
Moment rysujacy M, =12,05 (kN*m)
Szeroko$¢ rozwarcia rysy prostopadtej a, = 0,30 (mm)

Wyniki szczeg6towe dla SGN: My = 19,96 (kN*m)
Potozenie osi obojetne;j: y=1,9(cm)
Ramie sit wewnetrznych: z=10,6 (cm)

Wzgledna wysokos¢ strefy Sciskanej: £ = 0,16



Graniczna wysoko$¢ strefy $ciskanej:

Napregzenia w betonie Sciskanym:
Naprezenia w stali zbrojeniowe;j:
rozciagajace:

Przyjeto zbrojenie @12 co 12,5¢cm.

£ = 0,60
o. = 14,3 (MPa)

o = 350,0 (MPa)



ZELBETOWA BELKA STROPOWA



Zestawienie obcigzen na zelbetowg belke stropowg

Strop zelbetowy nad pigtrem wykonany zostanie jako dwukierunkowo zbrojony. Sity
przekazywane ze stropu na belkg zebrano z pasma obciazenia plyty i obcigzono nim belke

stropowa.
Warto§é Wartosé
Rodzaj obcigzenia charakterystyczna | ¥y obliczeniowa
[KN/m] [kN/m|]

1.0bcigzenia stale:
Obciazenie stale
a) plytki gresowe gr.1,2cm

0,012m*21,0kN/m>*4,35m 1,09 1,2 1,31
b) wylewka cementowa gr.5cm

0,05m*25kN/m’*4,35m 5,44 1,3 7,07
c) styropian gr.5cm

0,05m*0,45kN/m>*4,35m 0,10 1,2 0,11
d) tynk cem-wap gr.1,5cm

0,015m*19,0kN/m>*4,35m 1,24 1,3 1,61
d) obc. od $cianek dziatlowych

0,25kN/m**4,35m 1,09 1,2 1,31
e) cigzar stropu

0,15kN/m**26kN/m**4,35m 16,97 1,1 18,66

Razem: | (a+d)pix=8,96 kN/m (a+d)pg=11,41 kN/m
(e)px=16,97 kN/m (e)px=18,66 kN/m

2.0bcigzenie Uzytkowe:
Obciazenie zmienne:
sala zebran
3,0kN/m**4,35m 13,05 1,3 16,97

Razem:

qx=13,05 kN/m

q¢=16,97 KN/m




WYMIAROWANIE ZELBETOWEJ BELKI STROPOWEJ

Widok
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Dane - Prety

[ Diugo$¢ | Gamma
1 W 2 Przekré Materi
Pret Wezel I ezel rzekroj aterial (m) (Deg) Typ
1 1 2 B 30x55 BETON 6,30 0,0 Pret
2 | 2 3 B 30x55 BETON 5,40 0,0 Pre
Wezly
T [) L] | L [ ] | ] | I | I ' L] ] T | I l L] —r T | ] | T
oo 10 20 ao 40 50 a0 7.0 a0 90 10,0 1m0 120
~9 =
~a .g_
& .
e -
g & 'y Y £
2 &
— .
i ﬁl Pypadis 7 (KOMB3) 1
R T I S B S S S . I, I I =
Dane - Wezly
Wezel X (m) Z(m) Kod podpory Podpora
1 0,0 0,0 wbw Podpora 1
a 2 6,30 0,0 wbw Podpora 1
3 11,70 0,0 bbw Podpora 2
Dane - Prety
Pret | Wezel1 Wezel2 Przekrdj % Material D";ﬁf;“ G(‘[‘,“.‘;‘]’ Typ
1 1 2 B 30x55 BETON 6,30 0,0 Prga
2 3 B 30x55 BETON 5,40 0,0 Pre
Dane - Profile
Lduwa przekroju 4 Listapretéw | AX(cm2) | AY (cm2) | AZ(cm2)  IX(cmd) 1Y (cm4)
B 30x55 12 1650,000 0,0 0,0 325902 410 415937,500




1Z (cm4)
123750,000

Dane - Materiaty

Materiat = E(MPa) G(MPa) NI LX(1°C) CW (kN/m3) Re (MPa)
| STAL 205000,00 80000,00 0,3 0,00 77,01 215,00
BETON 29000,00 12100,00 0,1 0,00 24 53 10,60
Dane - Podpory
Nazwa podpory Lista weztow I Lista krawedzi Lista obiektow Warunki podparcia
N Podpora 1 12 uz
Podpora 2 3 ux uzj

Ciezar wiasny
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Sity przekazywane z pasma plyty stropowej
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Obc. state przekazywane z pasma plyty stropowej
IR R R AR R R R R
=3 g_
Bl .
_2. g_
_a g_
-2 =
_g g_
_g- ‘:_
i .
3 5 wvm 7
..gh‘ Przypadia: 3 (Obc. stale przekazywane na belke) £
."P.“f‘.‘P.‘P.’f’l‘f.‘f."f’.’f.'f.'f‘.‘%“.'P,"r“.“P




Obc. uzytkowe przekazywane z pasma plyty stropowe;j
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Obcigzenia - Przypadki

Przypadek | Etykieta | Nazwa przypadku | Natura Typ analizy
in : STA2Cigzar wiasny cigzar wiasny Statyka liniowa
2 STA2Cigzar ptyty stropowej cigzar wiasny Statyka liniowa
' STA20bc. stafe przekazywane na belke stale Statyka liniowa
STA20bc. zmienne przekazywane na bel eksploatacyjne Statyka liniowa
KOMB1 ciezar wlasny Kombinacja liniowa
KOMB2 cigzar wiasny Kombinacja liniowa
7 KOMB3 cigzar wiasny Kombinacja liniowa
B | KOMB4 ciezar wlasny Kombinacija liniowa

Obciazenia - Wartosci

Przypadek : Typ obciazenia Lista . Wartos¢ obciazenia
| 1 ciezar wiasny 12 PZ Minus Wsp=1,00

i 2 obciazenie trapezowe (2p 1 PZ2=-16,97(kN/m) PZ1=0,0(kN/m) X2=1,94(m) X1=0,0(m) globall
| 2 obciazenie trapezowe (2p 2 PZ2=-16,97(kN/m) PZ1=0,0(kN/m) X2=1,94(m) X1=0,0(m) global
2 obcigzenie trapezowe (2p 1 PZ2=0,0(kN/m) PZ1=-16,97(kN/m) X2=6,30(m) X1=4,36(m) glob

| 2 obcigzenie trapezowe (2p 1 PZ2=-16,97(kN/m) PZ1=-16,97(kN/m) X2=4,36(m) X1=1 ,94(m)g
: 2 obcigzenie trapezowe (2p 2 PZ2=0,0(kN/m) PZ1=-16,97(kN/m) X2=5,40(m) X1=3,46(m) glob
2 obcigzenie trapezowe (2p 2 PZ2=-16,97(kN/m) PZ1=-16,97(kN/m) X2=3,46(m) X1=1,94(m) g

] 3 obciazenie trapezowe (2p 2 PZ2=-8,96(kN/m) PZ1=-8,96(kN/m) X2=3,46(m) X1=1,94(m) glo

i 3 obciazenie trapezowe (2p 1 PZ2=-8,96(kN/m) PZ1=-8,96(kN/m) X2=4,36(m) X1=1,94(m) glo
I 3 obciazenie trapezowe (2p 2 PZ2=0,0(kN/m) PZ1=-8,96(kN/m) X2=5,40(m) X1=3,46(m) global
[ 3 obciazenie trapezowe (2p 1 PZ2=0,0(kN/m) PZ1=-8,96(kN/m) X2=6,30(m) X1=4,36(m) global
[ 3 obcigzenie trapezowe (2p 12 PZ2=-8,96(kN/m) PZ1=0,0(kN/m) X2=1,94(m) X1=0,0(m) globaln




Przypadek = Typ obciazenia | Lista Wartosé obciazenia

4 obcigzenie trapezowe (2p 12 PZ2=-13,05(kN/m) PZ1 =0,0(kN/m) X2=1,94(m) X1=0,0(m) global|

4 obcigzenie trapezowe (2p 1 PZ2=0,0(kN/m) PZ1=-13,05(kN/m) X2=6,30(m) X1=4,36(m) glob
4 obciazenie trapezowe (2p 2 PZ2=0,0(kN/m) PZ1=-1 3,05(kN/m) X2=5,40(m) X1=3,46(m) glob
4 obcigzenie trapezowe (2p 1 PZ2=-13,05(kN/m) PZ21=-1 3,05(kN/m) X2=4,36(m) X1=1,94(m) g
4 obciazenie trapezowe (2p 2 PZ2=-13,05(kN/m) PZ1=-13,05(kN/m) X2=3,46(m) X1=1,94(m) QJ
Maksymalne momenty zginajace
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Projektowanie belki stropowej w przesie

—

- Zatozenia:

e Beton klasy B25
e Stal klasy A-lll R , = 350,0 (MPa)

Przekréj zbrojony pretami ¢ 20
Projektowanie na dopuszczalng szeroko$¢ rozwarcia rys a,, = 0,30 mm
¢ Obliczenia zgodne z PN-84/B-03264
2. Przekroj:
be
t

3
'UJ_ &

R

|

1_

=1 by

b, = 200,0 (cm)
b,, = 30,0 (cm)
h =55,0 (cm)
h= 15,0 (cm)
d, = 5,0 (cm)
d, = 5,0 (cm)

3. Obciazenia:

Moment obliczeniowy M =146,13 (kN*m)
Moment charakterystyczny, diugotrwaty My =93,90 (kN*m)
Moment charakterystyczny, krétkotrwaty M, = 52,23 (kN*m)

4. Wyniki:

Teoretyczna powierzchnia zbrojenia:
As1 = 13,2 (cm2) As2 = 0,0 (cm2)
5 ¢20 = 15,7 (cm2) 0 $20 = 0,0 (cm2)

Stopien zbrojenia: Tl = 0,88 (%)

Minimalny stopien zbrojenia: W, mn = 0,10 (%)

Sprawdzenie stanu granicznego rozwarcia rys prostopadtych:
Moment rysujacy M;, =8551 (kN*'m)
Szeroko$¢ rozwarcia rysy prostopadtej a, = 0,30 (mm)

Wyniki szczegélowe dla SGN: My = 146,13 (kN*m)



Potozenie osi obojetnej:
Ramieg sit wewnetrznych:

Wzgledna wysokos¢ strefy Sciskanej:
Graniczna wysokos$¢ strefy Sciskane;j:

Naprezenia w betonie Sciskanym:
Naprezenia w stali zbrojeniowe;j:
rozciggajgce:

y=1,6(cm)

Z =492 (cm)
£€=0,03

&= 0,60

o, = 14,3 (MPa)

g, = 350,0 (MPa)



Projektowanie belki stropowej nad podpora

1. Zalozenia:

Beton klasy B25
Stal klasy A-lll R , = 350,0 (MPa)

Przekréj zbrojony pretami ¢ 20
* Projektowanie na dopuszczalng szeroko$é rozwarcia rys 84op = 0,30 mm
e Obliczenia zgodne z PN-84/B-03264

2;¢Przekr6|:
il |
al |
- e

st b

b =30,0(cm)
h = 55,0 (cm)
d; =4,0 (cm)
d, =4,0 (cm)

3. Obciazenia:

Moment obliczeniowy M =194,14 (kN*m)
Moment charakterystyczny, diugotrwaty My =125,17 (kN*m)
Moment charakterystyczny, krétkotrwaty M, = 65,97 (kN*m)

4. Wyniki:
Teoretyczna powierzchnia zbrojenia:

Ag1=12,0 (cm2) As2=0,0 (cm2)
4 $20 = 12,6 (cm2) 0 $20 = 0,0 (cm2)
Stopien zbrojenia: H = 0,79 (%)
Minimalny stopieri zbrojenia: P, mn = 0,10 (%)

Sprawdzenie stanu granicznego rozwarcia rys prostopadtych:
Moment rysujacy M, =51,85 (kN*m)
Szerokosc¢ rozwarcia rysy prostopadiej a, = 0,27 (mm)

Wyniki szczegétowe dla SGN: My = 194,14 (kN*m)
Potozenie osi obojetne;: y =298 (cm)
Ramie sit wewnetrznych: z=46,1 (cm)

Wzgledna wysokos¢ strefy Sciskanej: £=0,19



Graniczna wysokos¢ strefy éciskanej: &, = 0,60
Naprezenia w betonie $ciskanym: . = 14,3 (MPa)
Naprezenia w stali zbrojeniowe;j:

rozciggajace: g, = 350,0 (MPa)



Maksymalne sity poprzeczne
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Projektowanie przekroju $cinanego belki stropowej

-

. Zatozenia:

» Beton klasy B25

Zbrojenie podiuzne i prety odgiete: stal klasy A-lll ¢ 20

Zbrojenie poprzeczne: stal klasy A-l, strzemiona 2-ramienne ¢ 6

Rozpietos¢ obliczeniowa belki I = 6,3 (m)

Projektowanie na dopuszczaing szeroko$¢ rozwarcia rys uko$nych ag,, = 0,30 mm
Obliczenia zgodne z PN-84/B-03264

. Przekréj:

N

il

T

b

30,0 (cm)
55,0 (cm)
2,5 (cm)

b
h
d

3. Obciazenie belki:

Sita poprzeczna Q =153,30 (kN)
Bs =0,15

Sita poprzeczna od obc. charakt. Q. =122,61 (kN)
Wzgledny udziat obc. diugotrwatych =1,00
4. Wyniki:

Q < Qpax = 0,25R,bh, = 563,06 (kN)

Q > Qpip = 0,75R,,;bh, = 121,67 (kN)
Strzemiona 2-ramienne ¢ 6:

Rozstaw strzemion: s =9,0(cm)
Normowy rozstaw maksymaliny Smax = 41,3 (cm)

Zarysowanie:
Szeroko$¢ rozwarcia rys ukosnych a; = 0,28 (mm)



Maksymalne reakcje przekazywane na rdzenie
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Reakcje - Wartosci
w ukiadzie globalnym - Przypadki: 1do8
Wezel/Przypadek FX (kN) FZ (kN) MY (kNm)
1/ 1 0,0 9,95 0,0
1/ 2 0,0 27,38 0,0
1/ 3 0,0 14,46 -0,00
1/ 4 0,0 21,06 0,0
1/ 5 (K) 0,0 41,07 0,0
1/ 6 (K) 0,0 63,68 -0,00
1/ 7 (K) 0,0 91,05 -0,00
1/ 8 (K) 0,0 72,85 -0,00
2/ 1 0,0 29,74 0,00:
2/ 2 0,0 87,18 -0,00
2/ 3 0,0 46,03 -0,00
2/ 4 0,0 67,04 0,00
2/ 5 (K) 0,0 128,61 -0,00
2/ 6 (K) 0,0 200,39 -0,00
2/ 7 (K) 0,0 287,55 -0,00
2/ o 8 (K) 0,0 229,99 -0,00
3/ 1 0,0 7,66 0,0
3/ 2 0,0 18,14 0,00
3/ 3 0,0 9,58 0,0
3 4 0,0 13,95 0,0
3/ 5 (K) 0,0 28,39 0,00
3/ 6 (K) 0,0 43,49 0,00
3/ 7 (K) 0,0 61,63 0,00
3 8(K) 0,0 49,34 0,00
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[ Wezel/Przypadek FX (kN) i FZ (kN) MY (kNm)
L
rzypadek 1 "C§giar wiasny
uma catkowita 0,0 47,36 0,00
uma reakcji 0,0 47,36 277,03
uma sit 0,0 -47,36 277,03
eryfikacja 0,0 0,0 -0,00
recyzja 0,0 4,41483e-032
rzypadek 2 '_Clqzar plyty stropowej
uma calkowita | 0,0 132,71 -0,00
uma reakcji 0,0 132,71 -761,51
uma sit ‘ 0,0 132,71 761,51
eryfikacja ' 0,0 0,00 -0,00
recyzja 3,86013e-016  4,80976e-032
rzypadek 3 Obe. state przekazywane na belke
uma catkowita 0,0 70,07 -0,00
uma reakcji 0,0 70,07 -402,07
uma sit 0,0 -70,07 402,07
eryfikacja 0,0 -0,00 0,0
recyzja | 146220016  4,31331e-032
rzypadek 4 Jot:u:. zmienne przekazywane na belke
uma catkowita | 0,0 102,05 0,00
Suma reakcji 0,0 102,05 -585,61
uma sit 0,0 102,05 585,61
eryfikacja 0,0 0,0 -0,00
Precyzja 00 3,95193e-032
Przypadek 5 (K)  KOMB1
uma catkowita | 0,0 198,07 -0,00
uma reakcji 0,0 198,07 -1142,39
uma sit 0,0 -198,07 1142,39
eryfikacja 0,0 0,00 -0,00
recyzja | 4,24614e-016  1,01470e-031
rzypadek 6 (K)  KOMB2
uma catkowita | 0,0 307,56 -0,00
uma reakcji 0,0 307,56 -1771,28
uma sit 0,0 -307,56 1771,28
eryfikacja 0,0 0,0 -0,00
recyzja 6,54237e-016  1,66828e-031
rzypadek 7 (K)  KOMB3
uma catkowita 0,0 440,23 -0,00
uma reakcji 0,0 440,23 -2532,57
uma sit 0,0 -440,23 2532,57
eryfikacja 0,0 0,0 -0,00
recyzja 6,54237e-016  2,18203e-031
rzypadek 8 (K)  KOMB4
uma catkowita | 0,0 352,18 -0,00!




Wezet/Przypadek FX (kN) FZ (kN) MY (kNm)
uma roalu:jj - 0,0 352,18 -2026,22
Suma sit 00 -352,18 2026,22
eryfikacia 0,0 0,0 -0,00
drecyzja 5,32232¢-016  1,74898e-031
Maksymalne ugiecie belki stropowej
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Warunek spelniony
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